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Problema 1:

Un cilindro situado verticalmente, de seccién transversal S y altura 2hg, estd dividido inicialmente en
dos partes iguales por un émbolo de masa m y espesor y capacidad calorifica despreciables, que ajusta
perfectamente dentro del cilindro (ver figura). Cada una de las dos partes del cilindro contiene un gas
ideal monoatémico a presién Py y temperatura Tp. Se lleva el émbolo, mediante un mecanismo externo, de
m«eso sea reversible, a la posicién de equilibrio mecanico. Si
la conductividad térmica de las paredes lateralés del cilindro es perfecta (infinita) y el sistema se encuentra
SMMM a temperatura Tp constante, -

R

a) Muestre que, en la situacién de equilibrio mecdnico, la altura de la parte superior del cilindro estd

dada
PyS PyS\?
Ma=ho|1- 254 14 (B5)
mg mg

b) Calcule el trabajo realizado por el gas encerrado en la parte superior A del cilindro. Calcule el trabajo
realizado por el gas encerrado en la parte inferior B del cilindro.
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